

NAGRADNA KRIŽANKA

NAGRADNA KRIŽANKA



\* 3.2. 1758 V ŠIŠKI

PRAVNIK, POOLBlašČEN ZA SESTAVLJANJE URADNO VELJAVNIH LISTIN	KOSILO	VEČI KOZAREC ALKOHOLNE PIAČE (DVE BESEDI)	IME IN PRIMEK ITALJAN, PISATELJA IZ TRSTA	PREKAJENO SVINJSKO STEGNO	VNETJE NOSNE SLUZNICE, NAHOD	LATINSKI IZRAZ ZA KISLINO (ACIDUM)	MAJHEN LOVSKI PES. JAZBEČAR		
IME DVEN KITAJEV OB JADRAN- SKEM MORNJU									
PRIVATNA PROIZVA- JALKA									
UDELE- ZENEC SEMINARJA									
GL. MESTO J. AVSTRALJE									
								* 21.8. 1780 V REPNJAH POD ŠMARNO GORO	IME SLOVITE BALERINE PAVLOVE
IME POMEMBNEGA ŠIŠKARJA Z ZGORNJE Slike	ZVARJENO MESTO (IZOLATOR MED PLOŠČAMA KONDEZATORJA)		POLJSKI LITERARNI ZGODOVINAR, ŠEKSPIROLOG (JAN)			VEŠOLSKA PSIČKA			
NASILEN VHOD, VORTJE			KRATICA ZA "POST SCRIPTUM"		IZVRŠNI SVET				
NASLOV OPERE GIUSEPPA VERDIJA			PADAVINA V OBLIKU DROBNEjših LEDENIH ZRN		TOVARNI ŽIVAL				
STAR DEL MAMBORA			POBARVA- NOST S SIVO BARVO						
IME SRBSKEGA KRITIKA FINCIJA			VRSTA ŽITARICE						
SLADEK SOK RASTLIN, KI VABI ČEBELE									
KRATICA ZA TENIŠKI KLUB	MADRITSKI SPORTNI KLUB								
ŠVICARSKI SLIKAR IN GRAFIK (JOHANNES)									
ETIKA, MORALKA									
NARISALA: JANA LAZAR	PRAVO- SLAVNA VERSKA PODOBA								
SESTAVIL: JOŽE PETELIN	VOJAŠKI DUHOVNIK								

IZŽREBANI NAGRAJENCI

Za pravilno rešitev prejšnje križanke so prejeli KNJIŽNE NA- GRADE:

- PETRIČ Andreja, Ul. Bratov Učakar 90/III, Ljubljana
- KARLIN Barbara, Flandora 17, 61117, Lj. Šiška
- SLIVAR Vida, Celovška 269, Ljubljana

Nagrajencem čestitamo, nagrade dobite po pošti! Za pravilno rešitev križanke razpisujemo tri nagrade. Rešitve s polnim imenom in priimkom pošljite na naslov: UREDNIŠTVO JAVNE TRIBUNE, Trg prekomorskih brigad 1, z oznako ZA NA- GRADNO KRIŽANKO.

Pri žrebanju bomo upoštevali vse rešitve prispele do 16. marca 1989.

Javna tribuna vabi k sodelovanju

Uredništvo glasila Javna tribuna vabi k sodelo- vanju vse, ki so pripravljeni raznašati naše glasilo na območju občine Ljubljana-Šiška.

Predvsem vabimo sodelavce z območij: Zg. Ši- ške, Kosez, Šentvida, Vižmarij-Broda, Bukovice- Šinkovega turna, Vodice, Smednika, Pirnič, Seni- ce, Preske in Medvod.

Dobro opravljeno delo bomo tudi dobro nagra- dili v višini najmanj 70 din po izvodu.

Interesente prosimo, da se zglasijo v tajništvo Javne tribune, Trg prekomorskih brigad 1/4, so- ba 411, ali po telefonu na številko 555 021 int. 282.

Uredništvo

FOTO-UTRIP



Z glavne ceste se bivša Megradova gramoznica v Stanežičah ne vidi prav dobro. Sreča! Seveda za tiste odgovorne, ki so včasih izrabljali ta dobičkonosen prostor, saj pristojni ne vidijo ta nebodigatreba, morda pa so tudi pozabili na nekdanje ob- ljube Megrada, da bodo gramoznico po izbiri sanirali.



„Samajama“, kot vse pogosteje uporabljajo krajan Šentvida ime za Prušnikovo ce- sto, vse bolj cveti. To zelo s pridom uporabljajo tudi avto šole, ker se lahko bodoči vozniki najbolje prilagodijo slovenskim cestnim razmeram. Slišati je pa je, da nove- ga asfalta ne bodo položili vse dotlej, dokler se ne bodo pokazale tramvajске tirni- ce, ki jih bodo uporabili za „novi“ mestni promet.

FOTO-UTRIP



Voznika kombija smo na vse pretege skušali ustaviti, saj smo mu hoteli pripeti turi- stični nagelj. Kaj takega namreč že dolgo nismo videli: zbiranje starih avtomobil- skih delov ni več moderno, še manj pa poceni. Voznika smo hoteli tudi naprositi, če bi odpeljal še iz naše (pa tudi vaše) krajevne skupnosti tistih nekaj deset odsluženih avtomobilov, ki „kрасijo“ jarke in parkirišča.



Zima je dobro zeznila tako mladino kot komunalce, zlasti zadnje, saj je v teh dneh, ko bi moral ležati naokoli debel sneg, pokazala vsa „pozabljeno“ nesnago. Zdjaj se- veda čakamo, da bo ozelenilo in vsaj delno pokrilo listje, listke, kartone, čike ...



Kot v dobrih starih časih! Včasih so privezovali k drevmu konje, danes pa jeklene konjičke in njihove priključke. Prikolica na posnetku Ob žici, ki je privezana k dre- vesu, ima še to prednost, da služi za smetnjak.



Na posnetku ni deponija gozdnega gospodarstva ali kurivoprodaje. To je le odlaga- lišče porezanih vej in posušenih novoletnih jelk pa tudi lanskega listja. Resnično škoda, da imajo prebivalci v sosesčini centralno kurjavo na plin. Če bi imeli central- no na trdo gorivo, najbrž tudi smetišča ne bi bilo več.

Foto in besedilo: Brane Praznik